

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
8 МАРТА 1935 г.

№ 20 (7297)

Гурьевская

объединенная

газета

Цена 8 коп.

СУББОТА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветоны-интернационалисты, ветоны запаса и военнослужащие срочной службы, допризывники!

Ежегодно, 23 февраля, мы отмечаем День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Большим испытанием для советских Вооруженных Сил, всего советского народа явилась Великая Отечественная война.

Беспримерную храбрость и мужество проявили на полях сражений советские воины. Они отстояли свободу и независимость Родины, внесли решающий вклад в разгром нацистской Германии, в спасение мировой цивилизации. Их подвиг живет и вечно будет жить в памяти народа.

Сегодня Вооруженные Силы, последняя еще сохранившаяся структура бывшего СССР, переживают сложный период. Главный вопрос, который волнует всех, останутся ли Вооруженные Силы единными, неделимыми или же распадутся на многочисленные национальные армии независимых государств Союза, хотя участники Минской встречи глав государств СНГ уже пришли к общему согласию по вопросам материально-технического обеспечения Вооруженных Сил, социального обеспечения военнослужащих, о стратегических силах и по некоторым другим вопросам.

Городской Совет народных депутатов, администрация города поздравляют вас с Днем Вооруженных Сил, желают вам крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба.



НАСТАВНИК

Свидетель — пресса

МУСУЛЬМАНСКИЙ МИР ЛУЧШЕ ДОБРОЙ ВОИНЫ

Находясь в Америке, Президент России Борис Ельцин призвал в Нагорный Карабах "международные силы ООН". Находясь в Стамбуле, министр иностранных дел России Андрей Козырев договорился о встрече в Москве по карабахским проблемам министров иностранных дел Армении и Азербайджана. Франция и Турция также предложили себя в посредники Азербайджану и Армении. 7 февраля оппозиция дала президенту Азербайджана трехнедельный срок для организации обороны уцелевших азербайджанских сел в Карабахе.

СКОРО СЕБ, А ДИЗЕЛЕЙ ВСЕ НЕТ

В незапланированный отпуск готовится уйти многочисленный коллектив производственного объединения "Алтайский моторный завод". Сегодня его мощности используются лишь наполовину. А через десять дней на верояка остановится все производство. Причина - развал партнерских связей. Подводят прежде всего Ставропольский и Магнитогорский металлургические комбинаты. Из-за непоставок металла завод прекратил изготавливать шатуны, коленчатые и рас-

пределительные валы, без которых дизельные двигатели не соберешь.

В ЛАТВИИ НАЧАЛАСЬ "НЕДЕЛЯ БЕЗ ПРЕССЫ"

Приостановлен 17 февраля до воскресенья выпуск изданий. Журналисты хотят этим шагом обратить внимание правительства на свое отчаянное положение. Бумага на исходе, лицензии на ее поставки из России трудно получить, да и таможенные пошлины высоки. Валюты для закупок на Западе нет.

ФИНАНСЫ

Министерство экономики и Центральный банк России готовят к выпуску в обращение облигации нового газайма. По мнению авторов идеи, этот заем призван решить две главные задачи: во-первых, как и всякий иной, изъять из обращения часть захлестывающих рынок пустых рублей. А во-вторых, продемонстрировать нашим бизнесменам пример эмиссии ценных бумаг в ее цивилизованном варианте.

ЕСЛИ МИМО, ТО БЕСПЛАТНО

8 февраля в Москве руководители глав правительств 10 государств - членов СНГ подписали соглашение

о порядке транзита. Отныне грузы, перевозимые между странами - участниками соглашения, освобождаются от таможенных пошлин, налогов, сборов за таможенное оформление и не нуждаются в разрешениях на транзит.

Эксперты рассматривают подписанный документ как один из первых конкретных, согласованных на многосторонней основе шагов к созданию в СНГ таможенного союза.

АМЕРИКАНЦЫ УСЫНОВЛЯЮТ ДЕТЕЙ ИЗ РОССИИ

Как сообщает газета "Washington Post", 18 февраля в США отправились 11 сирот из детского дома в Москве, которые будут усыновлены или удочерены американскими гражданами.

Первый случай усыновления в США ребенка из России, пишет газета, был зарегистрирован осенью 1990 года. В прошлом, 1991 году, таких случаев было уже 35, а только за первый месяц нынешнего года - 16. В настоящее время в посольстве находятся более 100 заявок от американцев, желающих стать приемными родителями детей из России.

РЕШЕНИЕ

Гурьевского городского Совета народных депутатов двадцать первого созыва от 12 февраля 1992 года

"Об изменении платы за медицинский вытрезвитель"

Городской Совет народных депутатов решил:

В связи с увеличением расходов на обслуживание пациентов медицинского вытрезвителя установить плату за услуги медицинского вытрезвителя в размере 200 (двести) рублей с 20 февраля 1992 года.

А. АКУШЕВ,
председатель городского Совета.

РЕШЕНИЕ

Гурьевского городского Совета народных депутатов двадцать первого созыва от 12 февраля 1992 года

"Об увеличении платы, взимаемой с владельцев транспорта, поставленного на штрафную стоянку ГРОВД"

В целях принятия действенных мер к злостным нарушителям правил дорожного движения и в связи с повышением материальных затрат на содержание штрафной стоянки при Гурьевском ГРОВД городской Совет народ-

ных депутатов решил:

1. Повысить размер взимаемой платы за 1 час стоянки с транспортных средств нарушителей правил дорожного движения до 25 рублей.

2. Ответственность за соблюдение законности при постановке транспортных средств на штрафную стоянку возложить на начальника отделения ГАИ Гурьевского ГРОВД т. Усачева А.Е.

А. АКУШЕВ,
председатель городского Совета.

К ДНЮ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

НАШИ СОЛДАТЫ

Где ветер властно и сурово
Гудит, звенит со всех сторон,
В лесу за Новопестеревом
Расположился батальон.

Звенят зеленые палатки,
Они открыты всем ветрам.
Но очень крепкий, очень сладкий
В них сон солдатский по утрам.

Во сне увидятся невесты,
Глаза далеких матерей.
А с ранним утром честь по чести
Вновь - служба Родине своей.

Село - не город. Но мундиры
Солдаты в норму приведут,
Когда в субботу командиры
Имувольнение дадут.

И вот идут солдаты наши,
Идут вдоль Новопестеревой,
Идут. А строгие мамашы
Вдруг прячут в избах дочерей.

Не надо, женщины, так строго
Смотреть порою на солдат.
Солдатам надо так немного -
Улыбку нежную девчат.

Встречайте их всегда с улыбкой,
Приветьте их издалека.
Поговорите у калитки,
Подайте кринку молока.

И будет жизнь намного краше -
Всех уверяю в этом я.
Представьте, что к калиткам вашим
Идут родные сыновья.

Все будет так приятно, чисто.
Так будет радостно в тот час.
Что вам придется гармониста
Позвать на ваш совместный пляс!

Виктор ТРОЦ.

с. Новопестерево.